

SYM CROX 125: Ταξίδι στη φωλιά των αετών

➤ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ 🕒 22/09/2017 ❤️ Like

“Το βλέπεις το βουνό; Θα τ’ ανέβω με το σκούτερ...”

Ένας παθιασμένος σκουτερίστας, ένα ταπεινό σκούτερ και ένα ψηλό βουνό της Νοτίου Αφρικής είναι τα τρία συστατικά που φτιάχνουν μια ωραία ιστορία σκουτερο-περιπέτειας με μπόλικο ιδρώτα, απαιτητική οδήγηση και δίτροχες δοκιμασίες “στυλ Survivor”...

Επανειλημμένα φίλοι, γνωστοί και αναγνώστες που προβληματίζονται για το ποιος κυβισμός τους ταιριάζει αναρωτιούνται αν ένα 125άρι, ένα 200άρι, ένα 300άρι θα μπορεί να “ταξιδεύει”, αν μπορεί να τους μεταφέρει σε ταξίδια εκτός πόλης.



Η απάντηση είναι πάντα ίδια: και με 50άρι μπορείς να ταξιδέψεις, αρκεί να δεχθείς μερικούς περιορισμούς. Η ακόμα πιο πειστική απάντηση είναι ότι και με ποδήλατο ταξιδεύεις, αλλά καλύτερα να μην το αναφέρουμε καθόλου αυτό. Ιστοσελίδα για σκούτερ είμαστε...



Πάνω στο συγκεκριμένο θέμα λοιπόν, πήρε ο συνάδελφος σκουτερίστας από τη Νότια Αφρική το συνηθισμένο, καθημερινό SYM Crox 125 του και αποφάσισε να σκαρφαλώσει από χωματόδρομο στο Sani Pass!

Ένα ορεινό πέρασμα στα σύνορα της Νοτίου Αφρικής με το Λεσόθο, που η κορυφή του ξεπερνάει τα 3.200 μέτρα.

Το SYM Crox είναι από τα διασημότερα της Νότιας Αφρικής, γιατί έχει εμφάνιση που προδιαθέτει για περιπέτεια και μπορεί να κινηθεί και στο χώμα, λόγω ελαστικών.



Κι έτσι ένα ηλιόλουστο Σάββατο, το SYM, φορτωμένο με μια τσάντα 130 λίτρων γεμάτη εξοπλισμό επιβίωσης έφτασε στη βάση, στους πρόποδες του Sani Pass.

Ακολούθησε ένας δύσκολος χωματόδρομος πολλών χιλιομέτρων, που ήταν η αρχή του ταξιδιού προς τα σύννεφα, τα οποία τρυπάει το Sani Pass.



Ο δρόμος προς την κορυφή του βουνού, έχει κομμάτια με άσφαλτο, αλλά οι πιο τολμηροί προτιμούν τους απαιτητικούς χωματόδρομους – σε μορφή δοκιμασίας – για να σκαφαλώσουν στο βουνό.



Σύμφωνα με τον Νοτιοαφρικάνικο νόμο στους κακοτράχαλους χωματόδρομους επιτρέπονται μόνο 4x4 και χωματερές μοτοσυκλέτες.

Στα απαιτητικά σημεία της ανάβασης του Sani Pass μάλιστα βλέπεις και κουφάρια οχημάτων, φιλόδοξων που θέλησαν να τον κατακτήσουν, αλλά απέτυχαν.



Σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη, το Crox δεν παρουσίασε το παραμικρό πρόβλημα κατά την ανάβαση.

Σε μια στάση μάλιστα, όπου συνάντησε διάφορους τύπους πάνω σε μεγάλες adventure μοτοσυκλέτες, άκουσε έναν από τους μοτοσυκλετιστές να λέει: *"Shit, νόμιζα ότι εμείς είμαστε οι σκληροτράχηλοι, μέχρι που είδα το σκούτερ..."*.

Όρεξη να έχεις κι όλα γίνονται...

Πηγή: scooternet.gr